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ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ШКОЛИ 
 

НАЗИВ ОШ „Милосав Стиковић“ 

СЕДИШТЕ Пионирска бр. 1, Пријепоље 

ТЕЛЕФОН  033/781-222, 033/781-999  

E-MAIL osmstikovic@mts.rs 

ИНТЕРНЕТ АДРЕСА www.osmstikovic.edu.rs 

ИЗДВОЈЕНО ОДЕЉЕЊЕ Ратајска (осам разреда) 

ТЕЛЕФОН ИО РАТАЈСКА 033/782-049 

УКУПАН БРОЈ УЧЕНИКА 

Матична школа 324 

ИО Ратајска 212 

Укупно  536 

УКУПАН БРОЈ ЗАПОСЛЕНИХ 67 

СТРАНИ ЈЕЗИЦИ КОЈИ СЕ УЧЕ У 

ШКОЛИ 

енглески, руски, француски 

СМЕНЕ I смена: млађи разреди –Матична 

школа,  старији разреди –ИО Ратајска 

II смена: старији разреди–Матична 

школа, млађи разреди –ИО Ратајска 

ДАН ШКОЛЕ  23. мај 

 

 
АКТИВ ЗА РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ 

1. Тања Трипковић, директор школе 

2. Рондић Сабина, педагог 

3. Ана Кијановић, психолог 

4. Остојић Надежда, библиотекар 

5. Милисављевић Рада, наставник разредне наставе 

6. Видић Невена, професор разредне наставе 

7. Мушовић Сибела, професор разредне наставе 

8. Jeлена Стиковић, професор разредне наставе 

9. Елвира Ђурђевић, наставник енглеског језика 

10.   Наташа Лучић, наставник руског језика 

11.  Дејана Тошић, наставник математике 
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ЛИЧНА КАРТА ШКОЛЕ 
  

Наша школа има традицију дугу преко 70 година. Има значајну образовно-

васпитну улогу у крају где се налази.  

Прва школа основана је одмах по завршетку Другог светског рата на подручју ИО 

Ратајска.  

Индустријски развој подручја Коловрата и Ратајске, половином двадесетог века 

условио је повећање броја становника, а самим тим и броја ученика. Са повећањем 

броја ученика школа је расла и развијала се, изграђивала школске зграде уз помоћ 

локалне самоуправе, па је 1970. године завршена изградња дела садашњег објекта 

матичне школе који је касније дограђиван чиме су капацитети школе доста садржајно и 

просторно повећани. 

 Основна школа „Милосав Стиковић“ Пријепоље почела је са радом 1973. године, 

као самостална осморазредна школа са издвојеним одељењем у Ратајској и имала је 

близу хиљаду ученика.  

На подручју ИО Ратајска школа је радила у монтажном објекту до 90-их година 

прошлог века када је изграђен и усељен објекат у ком се данас ради. 

Данас, са издвојеним одељењем  осморазредне школе у Ратајској има 536 ученика 

распоређених у 27 одељења и 67 упослених радника.  

Просечан број ученика у одељењу у школској 2022/23. години је 19,70 ученика. 

У Школи се настава изводи у два објекта – матичној школи на Коловрату и 

Издвојеном одељењу у Ратајској. Рад се одвија у супротним сменама –  старији  разреди 

у једној и млађи разреди у другој школској згради због рада наставника у обе школе. 

Просечан број ученика у одељењу у Матичној школи је 20,06,  

 

 
 

а у Издвојеном одељењу Ратајска 19,27. 
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Школа је мултиетничка – наставу похађају ученици српске, бошњачке и ромске 

националности.  

Школа ради у оптималним  условима, има сопствено  централно грејање, уређене 

учионице и школско двориште. 

Предходних година се радило на унапређењу и уређењу техничких капацитета 

школе, али у много мањој мери него ранијих година, због недостатка материјалних 

средстава. 

У свим учионицама и холовима школе су сијалична места замењена лед 

панелима. Део учионица опремљен новим намештајем, набављена различита наставна 

средства. 

Донацијом фирме МДГ, која послује у Пријепољу али и иностранству, школа је 

опремљена новим рачунарима, од којих су формиране још две информатичке учионице. 

Фискултурна сала у матичној школи је у потпуности реконструсана, захваљујући 

средствима Европске уније, која је преко развојног програма ЕУ ПРО у сарадњи са 

локалном самоуправом определила значајна средства за ову намену. Спортска сала је 

опремљена и новим спортским реквизитима, чиме ће настава физичког и здравственог 

васпитања бити знатно унапређена, а такође о остале спортске активности које се 

реализују у школи.  
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Школа поседује две библиотеке (у матичној школи и издвојеном одељењу). 

Целокупан фонд библиотеке износи 14274 књига,  наставничка библиотека има 2193 

књига, а ученичка 12081. У претходним годинама, школа је кроз пројекат Министарства 

за набавку школске лектире увећала библиотечки фонд. 

У оквиру библиотечког фонда школска библиотека поседује одређени број 

приручника и дидактичког материјала потребног за рад са ученицима који прате 
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наставу по ИОП-у, који није довољан за потребе наше школе с обзиром на број ових 

ученика и традицију неговања инклузивног образовања у нашој школи. 

  
 

 

 

Настава се у школи изводи у 17 учионица  

 
 

6 кабинета  

 
 

2 специјализоване учионице (Дигитална школа и Информатички кабинет у ИО 

Ратајска),  
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2 учионице опремљене рачунарима и видео бимом за потребе свих видова наставе,  

радионици за техничко и информатичко образовање која је опремљена неопходним 

алатима за рад и витринама за излагање ученичких радова, 

 
 

фискултурној сали и  мини фискултурној сали у ИО Ратајска,  

  
 

и 3 комбинована  спортска терена, који су осветљени.  

 

Поред наведених просторија школа поседује  канцеларије директора, помоћника 

директора школе, педагога и психолога, 2 наставничке зборнице, рачуноводство и 

трпезарију, добро уређене мокре чворове у зградама и свлачионицама фискултурне 

сале. 
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У оквиру специјализованих учионица за наставу информатике, као и учионицама 

са рачунарима и видео бимовима,  школа има педесет пет ученичких и четири  

наставничка рачунара.  

У школи постоји  и  неколико видео бимова, више лап-топова, штампача, скенера, 

класичне зелене табле  и интерактивне табле.  

Школа има и два клавира за потребе наставе музичке културе, као и озвучење које 

се користи за потребе реализације културних програма и других школских активности.  

 

Школа и школска дворишта су покривена видео надзором.  

Школа је препознатљива у општини и региону у раду са децом са сметњама у 

развоју, која наставу изводе по прилагођеном и измењеном наставном програму. 

 

 

 

У школи на пословима наставника, стручних сарадника, организатора образовно-

васпитног рада и административно-техничким пословима запослено је 67  радника, чији 

је степен стручне спреме и квалификациона структура следећа: 

- директор школе  – висока стручна према 

- помоћник директора – виша стручна спрема 

- секретар школе  – висока стручна спрема 

- педагог – висока стручна спрема 

- психолог – висока стручна спрема 

- библиотекар – висока стручна спрема 

- наставни кадар: 8 наставника са вишом  стручном спремом 

                              41 наставник са високом  стручном спремом 

-шеф рачуноводства –  средња стручна спрема  

-административно финансијски радник –  средња стручна спрема  

-помоћно и техничко особље школе – 7 запослених са средњом стручном спремом 

и 4 са основном школом. 

Настава у школи је стручнo заступљена са 98% (у текућој школској години) и 

оваква заступљеност омогућује квалитетну реализацију образовно-васпитног рада. У 

циљу побољшања квалитета образовно-васпитног рада, школа ће настојати да подстиче 

стручно усавршавање. 

 

Осим редовних наставних активности у Школи се реализују и бројне ваннаставне 

активности.  

У школи раде: рецитаторска, новинарско-литерарна, драмска, еколошка, цвећарска, 

програмерска, саобраћајна секција, млади хемичари, хор и неколико спортских секција 

(кошарка, мали фудбал, одбојка, стони тенис, рукомет). 

Такође у Школи постоји Дечији савез и Организација Црвеног крста. 

 

Школа учествује у бројним манифестацијама које се организују ван школе:  

 Крос у организацији Црвеног крста „За срећније детињство“ 

 Крос РТС-а 
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 Дечурлијада 

 Обележавање Дечије недеље 

 

У школи се реализују пројекти који за циљ имају целокупно унапређење рада 

школе: 

 „Професионална оријентација на преласку у средњу школу“ Министарство 

просвете и науке и Министарство омладине и спорта у сарадњи са Немачким 

удружењем за међународну сарадњу  GIZ  

  „Спорт у школе“ - Савез за школски спорт Србије, Министарство просвете 

науке и технолошког развоја уз подршку Савеза за школски спорт  општине 

Пријепоље.  Циљ спорта у школи је дефинисан као „Стварање услова за 

задовољење потребе деце за игром и такмичењем без обзира на пол, узраст, расну, 

верску припадност или инвалидитет, односно укључивање што већег броја деце и 

омладине у различите спортске активности“. 

 

Савесним радом наставника и одговорним залагањем ученика, школа постиже 

одличне резултате на свим нивоима такмичења почев од општинског до Републичког. 

Ученици изражавају позитиван став према школи, наставнике процењују реално, 

ученици препоручују своју школу другим ученицима. 

Kолектив негује здраве међуљудске односе. 
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ХИМНА ОШ „МИЛОСАВ СТИКОВИЋ“ 

ЗЛАТНО СУНЦЕ, ХАЈДЕ ДРУГ МИ БУДИ 

СВАКОГ ЈУТРА РАНО МЕ ПРОБУДИ 

ШКОЛСКО ЗВОНО ЗВОНИ, ШКОЛА ЧЕКА 

ДА ОД МЕНЕ НАПРАВИ ЧОВЕКА 

 

ОВДЕ СЕ УЧЕ РАЗЛОМЦИ И НЕКА ДРЕВНА ЦАРСТВА 

А НАЈДРАЖЕ СУ ОЦЕНЕ, ПЕТИЦЕ ИЗ ДРУГАРСТВА 

ДЕЦА СУ ЖЕЉНА ЗАБАВЕ, ЉУБАВИ  И ЗНАЊА 

У УЧИОНИЦИ ЈЕ КЉУЧ ДО ОБРАЗОВАЊА 

 

ЗЛАТНО СУНЦЕ СПУСТИ СВОЈЕ ЗРАКЕ 

НА ДРУГАРЕ МОЈЕ, УЧИТЕЉЕ, ЂАКЕ 

И НА ТАБЛУ ДА СЕ ЈАСНО ВИДЕ СЛОВА 

БРОЈ И ПАДЕЖ И ЛЕКЦИЈА НОВА 

 

ОВДЕ СЕ УЧЕ РАЗЛОМЦИ И НЕКА ДРЕВНА ЦАРСТВА 

А НАЈДРАЖЕ СУ ОЦЕНЕ ПЕТИЦЕ ИЗ ДРУГАРСТВА 

ДЕЦА СУ ЖЕЉНА ЗАБАВЕ, ЉУБАВИ И ЗНАЊА 

У УЧИОНИЦИ ЈЕ КЉУЧ ДО ОБРАЗОВАЊА 

 

ЗЛАТНО СУНЦЕ, СИЂИ ЈЕДАН СПРАТ 

И ОБАСЈАЈ ЦЕО КОЛОВРАТ 

У ФОНТАНУ ЖЕЉА БАЦИ ЈЕДАН НОВЧИЋ 

ЗА МОЈУ ШКОЛУ „МИЛОСАВ СТИКОВИЋ“ 

                                                                          Волођа Ћуковић 
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      Развојни план је сачињен на основу: 

 Евалуације претходног Развојног плана школе 

 Резултата самовредновања, 

 Извештаја о образовним постигнућима ученика, 

 Анализе потреба свих интересних група, наставника, ученика, њихових родитеља 

и локалне заједнице 

 

 

АНАЛИЗА СТАЊА 
 

 

             ВРЕДНОВАЊЕ ПРЕТХОДНОГ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА  
 

 

У претходних пет година реализован је развојни план који је пратио све 

приоритетне области. Због рада школе у отежаним условима, услед пандемије корона 

вриусом,  активности предвиђене Развојним планом нису реализоване у потпуности. 

Нереализоване активности биће планиране новим развојним планом. 

 

 

На  основу  извршене анализе задатака и активности планираних Развојним планом 

школе и процене нивоа остварености  у претходних  пет година Тимови  за   

самовредновање и вредновање рада школе  су дали процену  остварених   циљева по 

областима квалитета: 

 

ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА: НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

 

1.Задатак - Унапређење наставе применом савремених наставних метода, 

облика наставног рада и наставних средстава , уз поштовање могућности и 

способности сваког појединца 

У сврху квалитетније планиране наставе, наставници су у току претходних година 

посећивали онлајн семинаре и вебинаре на којима су обогатили знања о примени 

метода, облика рада и различитих дигиталних алата. 

Знања стечена на овакав начин наставници су искористили за боље структуирање 

часова. 

Стручно усавршавање се планира Развојним планом школе, Годишњим програмом рада 

школе, појединачним годишњим плановима рада наставника, појединачним плановима 

стручног усавршавања и програмима рада Стручних већа. 

Школа је у складу са својим финансијским могућностима набавила одређена наставна 

средства како би се унапредио рад. 
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2. Задатак -Квалитетно планирање наставе 

Посећивањем угледних часова присутни наставници су могли унапредити наставни 

процес кроз савременије планирање (нове технике рада, коришћење дигиталних 

уџбеника, различитих платформи...) 

Приликом планирање наставе, вођено је рачуна о ученицима који раде по ИОП-у, као и 

о ученицима  којима је потребна додатна помоћ и подршка. 

 

3. Задатак -Демонстрација иновативних часова (угледни-огледни) што већег 

броја наставника 

У претходном периоду је одржано 14 угледних часова. Разлог таквом броју је ситуација 

изазвана COVID-19. 

Ученици којима је потребна додатна подршка учествовали су у активностима које су 

подстицале њихов напредак и интеракцију са другим ученицима. Коришћена су сва 

расположива наставна средства. 

На часовима се остварује међупредметна корелација коју је потребно додатно појачати. 

 

4. Задатак -  Усклађивање критеријума оцењивања 

У претходном периоду на основу Извештаја са посећених часова закључено је да је 

потребно извршити усаглашавање критеријума оцењивања на нивоу већа, уз поштовање 

Правилника о оцењивању. 

 

5. Задатак - Планирање и израда планова за ученике којима је потребна 

додатна помоћ и подршка у раду (ИОП-1, ИОП-2 и ИОП-3) 

Редовно су рађени Планови за ИОП-1 и ИОП-2, као и евалуација истих. Наставници су 

планирали часове допунске и додатне наставе за ученике којима је била потребна 

додатна подршка, па је самим тим био и већи број ученика који су узели учешће на 

такмичењима. 

 

6. Задатак - Континуирано упућивање ученика на коришћење претходних 

искустава и предзнања за проналажење одговора и нових решења 

Ученици су континуирано упућивани на учење наставних садржаја са разумевањем ( 

кроз препричавање текстова, анализу истих, илустрације, извођење огледа, дискусије..) 

Кроз наставни процес ученици су упућивани да научено знају да примене у пракси. У 

претходном периоду, кроз различите дискусије, успостављена је добра интеракција 

између ученика и наставника. 

 

 

 

7. Задатак - Унапређење рада допунске и додатне наставе  
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Већина наставника у складу са Планом и програмом држи часове допунске и додатне 

наставе.Ученици који су укључени у допунску наставу имају: 

*Потешкоћа у учењу и достизању исхода и стандарда постигнућа, а за које није 

потребна израда ИОП-а; 

*Имају потешкоће у разумевању одређених предметних области; 

*Немају потешкоћа у учењу, али су сами, или уз помоћ наставника, уочили неки 

проблем, препреку, или застој у разумевању одређених наставних области. 

С обзиром да је  велики број ученика  имао подршку у раду, наставници су пратили и 

вредновали напредовање ових ученика. Наставници су користили разноврсне поступке 

за мотивисање ученика уважавајући њихове различитости, успостављајући интезивну 

сарадњу и комуникацију са сваким учеником појединачно, стварајући услове да се 

сваки ученик активно укључи у процес учења. 

 

8. Задатак - Партиципација ученика у наставном процесу 

Наставници охрабрују ученике  да се више ангажују у припремању и реализацији 

наставних садржаја (замена улога ученик-наставник, израда презентација, коришћење 

различитих дигиталних алата, истаживачки рад...) при чему су ученици јасно упознати  

са  критеријумима оцењивања.  

Креативност и иницијатива ученика је присутна, али неопходни су додатни подстицаји 

и развојна стратегија, која ће охрабрити већи број ученика да истражују, креирају своје 

планове и приступе школском раду и учењу уз коришћење дигиталних уџбеника. Ово 

подразумева да ученик има прилику да самостално описује, објашњава и на 

најразноврсније начине приказује и представља оно што учи и како учи ( сакупља и 

разврстава податке и информације, проналази кључне речи у тексту и образлаже зашто 

их је изабрао, покушава да реши проблем...) 

 

 

 

 

 

ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА: ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 

 

Успех, постигнућа и напредовање ученика пратио се редовно и у контитнуитету током 

школске године. Редовно су се планирале и припремале активности које су ученицима 

помагале у савладавању тешкоћа у наставном процесу, а ученицима који су брже 

напредовали омогућило даље напредовање. 

Наставници су постављали захтеве у складу са потребама и могућностима ученика. 

Прилагођавали су захтеве и облике рада имајући у виду њихове специфичне потребе. 

Припремали су адекватан материјал за рад. Диференцирана настава приметно је 

променила слику наставне праксе, али се још увек ради на њеном унапређивању и 

широј примени. 

Сарадња са родитељима одвијала се плански и систематски током целе године и 

подразумевала је укључивање родитеља у планирање, реализацију и евалуацију те 

сарадње кроз Савет родитеља, план рада директора школе, стручних сарадника, тима за 

заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања, рада стручних већа, 
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одељењских већа, планове одељењских старешина, секција, професионалне 

оријентације, здравствене превенције. 

Родитељи су детаљно информисани о свим аспектима школског живота и образовног 

процеса који се посредно или непосредно тичу њихове деце  и њих кроз: сајт школе, 

организовање отворених врата, редовно ажурирање огласне табле, електронски 

дневник, родитељске састанке. Својим предлозима и сугестијама утицали су на 

побољшање васпитно-образовног процеса. 

Интензивно се радило на оснаживању мотивације ученика за самостално стицање 

додатних знања и вештина, учествовање на такмичењима, секцијама, додатним и 

ваннаставним активностима. Наставници су појачаним радом додатне наставе 

припремали ученике за учествовање на такмичењима и постизање што бољих 

резултата. Ученици су се упознавањем са организацијом такмичења припремали за оно 

што их очекује, мотивисали за рад, боље концентрисали, смањивали осећај треме. 

Наставници су упућивали ученике да користе претходна знања и да их повезују у 

смислену целину, како би се креативност и иницијатива ученика подигла на виши ниво.  

Додатна настава је била посећенија од допунске наставе, јер су ученици били 

мотивисани личним успехом. Ученицима који су постизали запажене резултате школа 

је обезбедила пригодне награде (похвале, дипломе, књиге), док су преко сајта школе и 

средстава јавног информисања промовисани њихови успеси. 

Ученицима који нису савладавали предвиђене исходе континуирано је пружана 

подршка предметних наставника и стручних сарадника. Наставници су припремали 

материјал за рад, прилагођавали захтеве и облике рада поштујући њихове специфичне 

потребе.  Допунска настава се из већине предмета одржавала редовно и водила се 

евиденција. Недовољан број ученика  је похађао допунску наставу. Ученици који су 

редовно присуствовали часовима остваривали су напредак у учењу, поправљали оцене 

и били задовољни својим постигнућима након пружене подршке.  

Из године у годину, број ученика којима је потребна додатна подршка се повећавао. 

Ове школске године 12 ученика наставу похађа по (2 по ИОП-у2, 10 ученика по ИОП-у 

1). 

Сваког септембра организована су иницијална тестирања као основа за планирање 

наставе. Више од 80% наставника користило је резултате тестова за даље планирање. 

Припремна настава за завршни испит реализовала се по плану из свих тих предмета. 

Увидом у резултате са завршног испита од 2018/2019 до 2021/2022. године установљено 

је да су ученици постизали резултате испод републичког просека из свих предмета. 

Основни ниво стандарда постигнућа на тесту из српског језика најмање 80% ученика 

достигло је школске 2018/2019 и 2019/2020. године 

Средњи ниво стандарда постигнућа на тесту из српског језика најмање 50% ученика 

није достигло ни једне школске године 

Напредни ниво стандарда постигнућа на тесту из српског језика најмање 20% ученика 

није достигло ни једне школске године 

Основни ниво стандарда постигнућа на тесту из математике најмање 80% ученика 

достигло је школске 2018/2019 године 

Средњи ниво стандарда постигнућа на тесту из математике најмање 50% ученика није 

достигло ни једне школске године 

Напредни ниво стандарда постигнућа на тесту из математике најмање 20% ученика није 

достигло ни једне школске године 
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Мере унапређења: 

- Побољшање општег успеха и дисциплине ученика 

- Већа укљученост ученика у рад допунске наставе 

- Унапређење припремне наставе за завршни испит 

- Постизање резултата на завршном испиту на свим нивоима 

- Повећање мотивације свих ученика (учинити наставу занимљивијом применом 

савремених метода, наставних средстава, облика рада) 

 

 

 

ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА :  ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 

Све активности свих тимова задужених за подршку ученицима, као и одељењских 

старешина, предметних наставника и стручних сарадника, могу се сматрати 

заокруженом целином која представља систем. 

Школа предвиђа и предузима разноврсне мере и активности за пружање подршке 

ученицима у учењу кроз часове одељењске заједнице, допунску наставу и 

индивидуалне разговоре са стручном службом. Школа је, такође, обезбедила 

квалитетну наставу путем сопствене интернет платформе и у редовним и у ванредним 

условима. У току примене посебних мера, сви ученици су били у могућности да прате 

онлајн наставу, преко система за е-учење Moodle, уз велику подршку наставника 

координатора како за ученике тако и за наставнике како би настава била што 

квалитетније организована. АМРЕС мрежа је спроведена и у матичној школи 

издвојеном одељењу тако да је обезбеђен квалитетан кабловски и бежични интернет у 

целој школи. Урађени су многобројни радови на уређењу школских просторија и 

објеката, набављена су разноврсна наставна средства и опрема, све у циљу боље и 

квалитетније наставе и учења и веће безбедности ученика. 

 

Васпитна подршка је свакодневна и то, како путем предавања на редовним часовима и 

одељењским заједницама, тако и путем разговора са педагогом и психологом. 

После сваког класификационог периода, педагог врши анализу успеха, користећи 

методу упоређивања са претходним класификационим периодима и претходним 

генерацијама, и на основу анализе сугерише одељењским старешинама и предметним 

наставницима у којим областима треба појачати рад кроз допунску наставу и друге 

облике подршке (индивидуализација, диференцирана настава, разговори са стручним 

сарадницима).  

После изввршене анализе успеха након сваког класификационог периода и 

предложених мера од стране педагога, те сугестије се преносе родитељима на 

родитељским састанцима и Савету родитеља. 

 

Сарадња са Домом здравља и другим медицинским установама, Центром за социјални 

рад, МУП-ом, Црвеним крстом, Националном службом за запошљавање, компанијом 

Телеком АД, компанијом МДГи локалном самоуправом је дугогодишња. 
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Подршка ученицима четвртог разреда се огледа у обавезним двочасовним посетама 

предметних наставника и разговорима учитеља са ученицима на тему другог циклуса 

образовања. Подршка ученицима седмог и осмог разреда изводи се кроз часове 

одељењске заједнице, радионице професионалне оријентације и посете представника 

средњих стручних школа ради промоције њихових смерова.  

 

Током школовања како у првом циклусу тако и у другом се подстиче лични, 

професионални и социјални развој ученика кроз разне  радионице, предавања, 

На часовима одељењских заједницица на разне теме, манифестације, приредбе, 

радионице, предавања, разговори, ученички парламент, Дан толеранције. Пројекти од 

стране Министарства просвете где су укључени предметни наставници из те области 

као реализатори пројекта заједно са ученицима. Оганизује се у свим одељењима и има 

за циљ едукација деце и брига и подршка деци. 

 

Сваки наставник је слободан да, на основу способности и интересовања ученика, 

предложи ваннаставну активност и њен програм рада. Директор процењује и одлучује 

да ли да одобри ту ваннаставну активност. Наставник о томе усменим путем (без 

анкете) обавештава ученике за које сматра да могу бити успешни у тој области.  

Често се организују предавања и пројекти на те теме :Улога ученика у заштити животне 

средине а у млађим разредима то је честа тема на часовима Одељењске заједнице, 

Пројектне наставе и  часовима природе и друштва. 

 

Кроз свакодневни наставни рад и ваннаставне активности подстиче се професионални 

развој ученика, односно каријерно вођење и сaветовање кроз радионице професионалне 

оријентације и презентовања средњих стручних школа. 

 

Подршка ученицима из осетљивих група постоји. Подршка ученицима са изузетним 

способностима не постоји, јер у школи не постоји евиденција таквих ученика. 

Висока толеранција за ученике из осетљивих група при провери способности за упис у 

први разред. На основу педагошких профила добијених из предшколских установа 

школа прави план подршке таквим ученицима често због недовољно познавања језика 

што им отежава праћење редовне наставе.  Тим ученицима се обезбеђују бесплатни 

уџбеници, ранчеви, прибор и ужине. 

 

Школа се суочава са великим проблемом промене боравишта ромских ученика. Тим 

поводом одељењске старешине стално су у контакту са њиховим родитељима, секретар 

школе путем поште шаље званичне дописе са упозорењима и објашњењима појединих 

чланова Закона. Такође, стручни сарадници су у честом контакту са Центром за 

социјални рад. У оквиру овог индикатора је и сарадња и посета породицама из 

осетљивих група. Обављена је посета свим ромским породицама у насељима Јездова 

коса, Равне и Велика Жупа и сарадња са хранитељском породицом у којој су два 

ученика са сметњама у развоју. У сарадњи са  Општином и Националном службом за 

запошљавање школа је обезбедила два лична пратиоца за рад са децом која похађају 

наставу по ИОП-у2. 
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У школи се примењују индивидуализовани приступ/индивидуални образовни планови 

за ученике из осетљивих група, као и за ученике са сметњама у развоју кроз мере 

индивидуализације, диференцирану наставу. ИОП1се редовно израђују и примењују, а 

ИОП2 у сарадњи са Интерресорном комисијом. 

Школа сарађује са релевантним институцијама и појединцима по питању подршке 

ученицима из осетљивих група. 

 

 

 

 

 

ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА: ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ 

ЉУДСКИМ И МАТЕРИЈАЛНИМ РЕСУРСИМА 
 

У процесу самовредновања и вредновања рада школе, тим у области квалитета 

Организација рада школе, управљање људским и материјалним ресурсима који је 

започео рад 2018/19. године, пратио је ову област  у периоду од 2018. до 2022. године, 

који је обухватао РПШ. 

Прикупљањем података из школске документације (документација и уверења о 

положеним испитима;евиденција о одржаним угледним  часовима;евиденција о 

присуству наставника одржаним угледним часовима; потврде и уверења са семинара, 

трибина, презентација итд.; посете часовима, анализе посећених часова; презентације; 

евиденција о састанцима стручних актива и посећености; евиденција о коришћењу наст. 

средстава; дневници рада; Школски развојни план; Годишњи програм рада школе; 

Извештај о спољашњем вредновању школе; Годишњи извештај о раду школе; 

документација школе о такмичењима; извештаји о раду ученичког парламента; планови 

и извештаји стручних тела и тимова; извештаји Савета родитеља;  записници о другим 

активностима које су спровођене у школи),  континуираним праћењем, анкетирањем и 

интервјуисањем наставника, ученика и родитеља, долазило се до закључака о 

отклањању недостатака и планском унапређивању  праксе у овој области. 

У протеклом периоду директорица школе учествује у раду свих тимова и стручних 

органа , прати процес извештавања и учествује у изради Годишњих планова као и 

извештаја о раду школе . Редовно врши контролу вођења педагошке документације 

наставника и вођење евиднције у електронском дневнику. При формирању тимова 

заједно са  стручним сарадницима води  рачуна о стручним копетенцијама  запослених 

тако да фунционисање  тимова буде максимално ефикасно. Континуирано из године у 

годину у васпитно образовном процесу подржава иновације и промене, а својим радом 

и понашањем доприноси угледу и афирмацији школе. Настоји да око себе има тим 

људи који ће брзо и ефкасно доносити праве одлуке. Запосленима поставља јасне 

захтеве и од њих захтева висок ниво одговорности и радне дисциплине. Настоји да кроз 

пројекте развија предузетничке копетенције  наставника и ученика укључујући и 

родитеље у реализацију неких пројеката.  

Уочена је потреба да појединце и групе које се истичу у раду  треба додатно мотивисати 

и наградити а затим и  јавно промовисати њихов рад и постигнуте резултате.  

Током претходног периода настава је праћена кроз посете часовима од стране 

директора, помоћника директора, стручних сарадника. Уочен је недостатак да је број 
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угледних часова мањи од очекиваног и препозната потреба за већим бројем посета 

часовима у циљу педагошко-инструктивног надзора. Процена је да су наставници  

успешно прилагођавали активности на часовима способностима ученика и саставу 

одељења и остваривали добар однос са ученицима додатно форсирајући ученике који 

имају слабији ниво знања. 

Уочена  је пракса присуства  семинарима који нису увек уско везани за наставне 

предмете које предају и у њима наставници уочавају значај за даљи професионални 

развој. Семинари су из области у којима се проналази подршка за развој наставне 

праксе и осавремењивања наставног процеса. Индивидуални планови стручног 

усавршавања су се заснивали на понуђеним темама из одобреног Каталога семинара, 

при чему су у складу са потребама за унапређењем компетенеција наставника. У 

разговору са наставницима препозната је потреба за додатном подршком у 

оспособљавању наставника за учешће у процесу самовредновања како би се 

равномерније расподелиле обавезе и рад тимова био ефикаснији. 

У протеклом периоду посебна пажња посвећена је развоју дигиталних компетенција 

наставника и сви наставници су оспособљени за извођење наставе на даљину на Мудл 

платформи одабраној од стране школе, као и другим платформама. Такође, сви 

наставници су обучени за вођење школске документације у Електронском дневнику. 

Већина наставника поседује довољно знања за коришћење дигиталних уџбеника као 

помоћног наставног средства.  

Број семинара и остварених сати стручног усавршавања је варирао из године у годину у 

зависности од расположивих материјалних средстава. Рад у условима корона пандемије 

довео је до потребе за чешћим усавршавањем наставника путем учења на даљину. 

Спровођена је стратегија уважавања потреба и интересовања наставника у избору тема 

и облика стручног усавршавања. 

Процес стручног усавршавања наставника се одвијао континуирано и обогаћивао новим 

облицима и активностима у школи. У школи је развијана пракса упознавања наставника 

са програмима стручног усавршавања у чијој изради и реализацији су учествовали сви 

наставници, или зависно од области, заинтересована стручна већа. Стручно 

усавршавање је планирано Школским развојним планом, Годишњим програмом рада 

школе, појединачним годишњим плановима рада наставника, појединачним плановима 

стручног усавршавања и програмима рада стручних већа. 

Закључак је даје стручно уасвршавање у протеклом периоду захтевало стални додатни 

аганжман готово читавог колектива око властитог професионалног напредовања.  

Прикупљани су и праћени подаци о наставном кадру ( Годишњи програм рада, Закон о 

основама система образовања и васпитања и друга подзаконска акта; подаци о 

запосленима – стручна спрема, радно искуство, стручни испит, звање; увид у досијеа 

запослених; увид у уверења о облицима стручног усавршавања; план и програм 

стручног усавршавања на нивоу школе, радне биографије наставника) и уочене су 

следеће тенденције: 

Очуван је висок проценат наставника са сталним радним односом. Настава је у веома 

високом проценту  стручно заступљена и у складу је са прописаним Правилником.  
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У протеклом периоду настављен је рад на дидактичко-методичком усавршавању и 

оспособљавању непосредних реализатора наставних садржаја са циљем и тежњом ка 

непрекидном унапређивању образовно-васпитног рада. 

Примена савремених наставних средстава се спроводи плански у правцу све веће 

примене рачунарске технологије у настави о чему се  води евиденција кроз оперативне 

и месечне планове наставника. Школа је значајно  опремљенаовом технологијом  и 

доступна је свим наставницима у матичној школи и издвојеном одељењу. 

Школа је у протеклом периоду веома добро опремљена савременим наставним 

средствима која су у функцији унапређења наставног процеса. Директорица школе је 

поделила задужења наставницима који брину о опреми у учионицама и кабинетима , 

организовала је мрежу спољних сарадника који одржавају интернет и опрему и 

доступни су за отклањање евентуалних проблема. Већина наставника је задужена 

лаптоповима, а школа је набавила  и задовољавајући број видео пројектора . 

За потребе наставе набављена су 74 лаптопа и 19 пројектора. Кроз донације и помоћ 

Министарства просвете из године у годину се повећава књижни фонд школске 

библиотеке. 

Посете и учење ван школе организовано је кроз излете, екскурзије, посете музеју и 

позоришту као и учешће у бројним пројектима са локалном заједницом. 

 У школи се подржава реализација пројеката у циљу развијања општих и 

међупредметних компетенција, као и предузетничке компетенције и ученика и 

наставника. Према потреби су укључивани и родитељи и ресурси локалне заједнице.  

 

 

 

ОБЛАСТ  КВАЛИТЕТА: ЕТОС 
 

У процесу самовредновања и вредновања рада школе, тим у области квалитета "Етос“  

који је започео рад 2018/19. године, пратио је ову област у периоду од 2018. до 2022. 

године, који је обухватао ШРП. 

 

У школи се доследно поштују норме којима је регулисано понашање и одговорност 

свих, са њима су упознати родитељи, ученици и наставници. Понашање и одговорност 

регулишу: Правилник о дисциплинској и материјалној одговорности запослених, 

Правилник о одговорности ученика, Правилник о безбедности и здрављу на раду, 

Правилник о понашању у школи, Правилник о мерама, начину и поступку заштите и 

безбедности ученика, Програм за заштиту ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања. 

 

Међусобно уважавање и сарадња свих актера у школи је углавном присутно, а општа 

клима у колективу је добра. Углавном се негују сараднички односи, толеранција, 

уважавање и спремност за тимски рад. Чланови колектива често учествују у 

заједничким активностима, али би се овај сегмент могао унапредити. 

За дискриминаторско понашање у школи предвиђене су мере и санкције.У случају 

прекршаја реагује се одмах по прописаној процедури.Ученици су упознати коме треба 

да се обрате уколико имају проблем. Јасна су правила понашања за све актере. 

Конфликтне ситуације се решавају брзо и ефикасно према јасно утвђеним процедурама. 
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За новопридошле ученике инаставнике примењују се разрађени поступци 

прилагођавања на нову школскусредину. Кроз планове рада педагошке службе и у 

сарадњи са одељењским старешинама предвиђена је помоћ и подршка у адаптацији 

нових ученика на нову средину, а програмом увођења у посао пружа се стручна помоћ 

наставницима приправницима преко менторског рада који подразумева и подршку у 

припреми приправника за полагање испита за лиценцу.Ученици и наставници који дођу 

из друге средине имају подршку на свим нивоима да се брзо уклопе у школску културу 

и атмосферу. 

Резултати ученика и наставника се истичу на састанцима стручних тела школа, 

одељењским заједницама и промовишу на сајту школе, на паноима у холу школе. 

Похваљују се и награђују ученици који су остварили запажене резултате на 

такмичењима. У школи се не примењује систем награђивања наставника за постигнуте 

резултате. Овом сегменту треба посветити већу пажњу, посебно када је у питању 

награђивање наставника који се посебно ангажују. Израда Правилника о награђивању и 

похваљивању наставника допринела би унапређењу ове области. Сматрамо да је у бито 

допринело мотивацији и прикључивању већег броја наставника у организацији и 

реализацији активности у Школи које чине специфичну школску културу. 

Ученици и наставници изражавају међусобно висока очекивања у погледу резултата 

рада. За надарене, заинтересоване ученике организују се ваннаставне активности и 

припреме за такмичења. У школи се организуjу различите активности за ученике у 

коjима свако има прилику да постигне резултат/успех (пројекти, литерарни и ликовни 

конкурси расписани од стране школe, организација, локалне самоуправе и 

министарства, активности поводом обележавања школске славе, дана школе, нове 

године, пријем првака, недеља школског спорта, отворена недеља..) Ученици којима је 

потребна додатна подршка углавном учествуjу у различитим активностима установе. 

 

У школи је видљиво и јасно изражен негативан став према насиљу, а школа делује у 

складу са прописаним актима: Правилник о мерама, начину и поступку заштите и 

безбедности ученика за време боравка ушколи и свих активности које организује 

школа, Правилник о понашању ученика, наставника и родитеља, Правилник о 

васпитно-дисциплинској одговорности ученика, Протокол о поступању у установи у 

случајевима насиља, Програм заштите од насиља,з лостављања и занемаривања и план 

превентивних активности. У школи се отворено говори о недопустивом понашању, о 

овоме се информишу на часовима одељењског старешине, родитељи на родитељским 

састанцима и Савету родитеља. На почетку школске године час одељењског старешине 

посвећен је Програму превенције насиља и упознавања ученика са процедурама у 

случајевима насиља као и о превентивним мерама које школа предузима.У школи се 

прате и анализирају сви случајеви насилног понашања, користе се различите технике за 

превенциjу и конструктивно решавање конфликата, радионице о ненасиљу и 

толеранцији које се реализују на часовима одељењског старешине.У школи 

функционише мрежа за решавање проблема насиља, подржана од стране Тима за 

заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања. Имена чланова Тима 

истакнута су у зборници школе. Школа има план превентивних активности за заштиту 

ученика од насиља, њега чине планирана предавања, радионице, обуке ученика, 

наставника и родитеља. Тим за превенцију насиља подноси извештај стручним телима и 

органима управљања о реализацији Програма заштите. У школи се организију 
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превентивне активности које доприносе безбедности у школској заједници. 

 

 У сарадњи са МУП-ом и ДЗ Пријепоље, реализују се радионице из области превенције 

болести зависности , трговине људима, безбедност у саобраћају, зависности од 

интернета и сл. Када се у школи догоди насиље, примењују се мере интервенције у 

складу са Протоколом о заштити деце/ученика од насиља, злостављања и занемаривања 

у образовно-васпитним установа. Превенцији насиља и дискриминатроског понашања 

посвећене су одељењске старешине, стручни сарадници и директор Школе. Повремено 

се укључују и сарадничке институције. Инциденти са предзнаком насиља у нашој 

школи решавају се према утврђени процедурама и тимски. У решавању успешно 

сарађујемо са родитељима ученика и сарадничким институцијама. У неким случајевима 

укључује се и директор Школе. У последње време посебан проблем чини насиље на 

друштвеним мрежама, па је за ту тему потребно посебно обучити наставнике и 

припремити саветодавни рад са родитељима. 

 

У школи је организована сарадња руководећих, стручних и саветодавних тела која су 

регулисана актима школе, Школским програмом и Годишњим планом рада школе. 

 

У школи се редовно одржавају седнице одељењских већа, Наставничког већа, састанци 

стручних већа, тимова и Педагошког колегијума. Ученички парламент у школи добија 

подршку за свој рад. Наставно особље разматра иницијативе ученика, пре свега кроз 

предлоге Ученичког парламента које координира наставник задужен за подршку 

парламенту, предлоге одељењских заједница, иницијативе настале на часовима 

грађанског васпитања, ваннаставним активностима. Предметни наставници, директор и 

стручни сарадници су отворени за пружање конкретне подршке у зависности од 

тренутних услова и могућности школе. Али, и овај сегмент би могао да се унапреди 

јачањем предузетничких компетенција ученика и наставника. 

 

Школа у складу са могућностима развија и негује различите облике активног учешћа 

родитеља у животу школе. Наставници, ученици и родитељи у мањој мери организуjу 

заjедничке активности у циљу jачања осећања припадности школи (школска слава, дан 

школе) и требало би повећати број заједничких активности. Родитељи су информисани 

о свим важним питањима за живот и рад школе и позивају се да партиципирају у 

доношењу одлука о истим преко Савета родитеља, родитељских састанака, 

индивидуланох посета, Школског одбора. 

 

Обележја школе (табла са називом, лого) су истакута на улазу у зграду школе. Школа 

има и посебна обележја (химну, интернет страницу и повремено школски дневник на 

Јутјуб каналу). У школи се одвијају традиционалне манифестације (приредбе, 

такмичења, спортске активности у којима су укључениученици, запослени и родитељи. 

 

Поједини наставници континуирано преиспитуjу сопствену васпитно-образовну праксу, 

мењаjу jе и унапређуjу, размењуjу нова сазнања и искуства са другим колегама у 

установи и ван ње, а то би требало појачати и унапредити. Успостављени систем 

тимског рада и партнерских односа на свим нивоима школе требало би унапредити. 

Школа реализује одређени број државних и међународних пројеката. 
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Сматрамо да је у наредном периоду неопходно донети Правилник о награђивању 

наставника, јер бито допринело мотивацији а и прикључивању већег броја наставника у 

организацији и реализацији активности у Школи које чине специфичну школску 

културу. 

Такође, мишљења смо да је потребно  промоцију школе подићи на још већи ниво, како 

би активности које се спроводе у школи, биле доступније(покретањем Фејсбук 

странице, јер то је тренутно најпопуларнија друштвена мрежа) и да родитељи буду још 

активнији у разним пројектима и активностима у школи. 

 

 
 

 

ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА: ПРОГРАМИРАЊЕ, ПЛАНИРАЊЕ, ИЗВЕШТАВАЊЕ 

У периоду од 2018. до 2022. године процесом самовредновања обухваћена је  област 

квалитета Програмирање, планирање и извештавање. 

 

ЗАДАТАК 1: Програмирање образовно-васпитног рада је у функцији квалитетног 

рада школе 

 

Школски програм и годишњи план рада школе су урађени у складу са Законом и садрже 

све прописане садржаје. Свим елементима је дат одговарајући значај. Школским 

програмом обезбеђује се остваривање наставних планова и програма у складу са 

потребама ученика и родитеља, школе и града и заснован је на реалним потенцијалима 

школе. 

При изради  Годишњег плана рада школе пошло се од: 

 Закона о основном образовању и васпитању, 

 Закона о основама система образовања и васпитања, 

 Правилника о Наставном плану и програму, 

 Уредби о организовању и остваривању верске наставе и наставе грађанског 

васпитања, 

 Правилника о школском календару, 

 Правилника о норми часова непосредног рада, 

 Статута школе, 

 Школског програма 2018-2022, 

 Развојног плана школе  

 Резултата спољашњег вредновања, 

 Резултата самовредновања рада школе, 

 Протокола о заштити деце од дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања. 

 

У изради развојног плана установе учествовале су кључне циљне групе и у складу са 

потребама и могућностима исте донет је развојни план. 
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Садржај кључних школских докумената подражава специфичности установе: 

индивидуализовани рад са ученицима кроз ИОП 1, ИОП2. 

Програмирање рада школе заснива се на аналитичко-истраживачким активностима и 

прикупљању података кроз анкете за родитеље, ученике и наставнике. Заснива се на 

евалуацији рада школе у свим сегменатима (настава, ваннаставне активности, сарадње 

школе, рада тимова, органа, анализа рада Ученичког парламента, анализа постигнућа 

ученика на такмичењима и завршном испиту, као и упису у средње школе, 

опремљеност, донације ИКТ). 

У програмирању рада уважавају се узрасне, развојне и специфичне потребе ученика 

које су подржане индивидуалним и индивидуализованим плановима рада кроз поменуте 

начине подршке у образовању и васпитању ученика и кроз подршку за социјалне, 

здравствене и психолошке потребе. 

Годишњи план рада школе садржи посебне програме васпитног рада (План заштите 

ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања и програми 

превенције других облика ризичног понашања, Ученичких организација, 

професионална оријентација, план заштите и унапређења здравља, , План здравстевне и 

социјалне заштите, План школског спорта, сарадња са друштвеном средином, План 

школског маркетинга. 

На основу анализе програмирања образовно-васпитног рада дошло се до закључка да 

је на прецизан и оперативан начин предвиђено  време, место, начин и носиоци 

остваривања програма уважавајући све специфичности школе. 

 

ЗАДАТАК 2: Планирање рада органа, тела и тимова је у функцији ефикасног и 

ефективног рада у школи 

Циљеви и задаци петогодишњег развојног плана унети су у годишњи план рада који је 

донет у складу са школским програмом. 

У оперативним плановима органа, тела, тимова, стручних сарадника и директора 

планиране су активности у складу са циљевима развојног плана и школског програма и 

уважене су актуелне потребе школе. 

Планирање свих активности је у складу са актуелним потребама школе. 

Оперативно планирање је предвидело механизме и активности за праћење рада и 

извештавање кроз записнике, мејлове, презентације, фотографије, уверења, извештаје 

које појединци, односно тимови достављају Наставничком већу, стручној служби, 

Педагошком колегијуму, Савету родитеља и Школском одбору. 

Годишњи извештај садржи потребне информације о раду школе и потпуно је усклађен 

са садржајем годишњег плана рада. 

У годишњи план рада школе је уграђен акциони план школског развојног плана и 

оперативно су разрађени структурни елементи школског програма. 

Планирање рада органа, тела и тимова је у функцији ефикасног рада школе. У 

годишњи план рада је уграђен акциони план школског развојног плана, разрађени су 

структурни елементи школског програма али у оперативним плановима нису 

програми наставних  предмета међусобно садржајно усклађени. 
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ЗАДАТАК 3:  Планирање образовно/васпитног  рада  усмерено је на развој и 

остваривање  циљева образовања  и васпитања, стандарда постигнућа, исхода у 

наставним предметима и општих предметних и међупредметних компентенција.   
У глобалним плановима наставника користе се међупредметне и предметне 

компентенције за планирање наставе као и исходи за оперативно планирање наставе. 

Образовни стандарди су присутни у глобалном планирању наставе . 

У оперативним плановима као и у дневним припремама наставника јасно су видљиве 

методе и технике као и активности којима је планирано учешће ученика на часу 

Планирање допунске наставе и додатног рада је засновано на праћењу постигнућа 

ученика и њиховим потребама које процењују предметни наставници и учитељи. 

У планирању слободних активности ученика углавном се уважавају резултати усменог 

испитивања ученичког интересовања.  

Планирање васпитног рада засновано је на аналитичко/истраживачким подацима, 

специфичним потребама ученика, њиховом окружењу и видљиво је кроз активности: 

Ученичког парламента, Програм заштите ученика од дискриминације, насиља, 

злостављања, занемаривања, као и актуелним дешавањима и потребама. У припремама 

наставника постоје подаци о самовредновању релаизације активности. 

Годишњи план рада школе омогућава развој циљева и стандарда образовања и 

васпитања. Планирање је функционално и засновано је на праћењу конкретних 

специфичности и потреба  школе. У оперативним плановима наставника видљиви 

су исходи,методе и технике  којима је планирано активно учешће ученика на часу. 

Наставници у глобалном планирању користе  предметне и међупредметна 

компетенције и стандарде. 
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         SWOT  АНАЛИЗА 
 

     

СНАГЕ 
 

СЛАБОСТИ 
 

 традиција дуга преко 70 година  у 

васпитању и образовању ученика 

 стручно заступљен кадар који је 

спреман за даље усавршавање 

 дигитална  знања  наставника  

подигнута на виши  ниво 

 употреба савремених наставних 

средстава, дигиталних уџбеника и 

различитих платформи у процесу 

наставе 

 отвореност ка демократизацији и 

мултиетничности 

 традиција неговања инклузивне праксе 

 добри међуљудски односи у колективу 

 континуирана и планска сарадња са 

културним и здравственим 

организацијама  

 отвореност за сарадњу са свим 

релевантним субјектима у локалној 

самоуправи и шире 

 партнерство између школе и родитеља 

 учешће и успеси наших ученика на 

различитим такмичењима и 

задржавање успеха у каснијем 

школовању 

 школа је безбедна средина  

 подршка ученицима из осетљивих 

друштвених група  

 укљученост великог броја ученика у 

вананставне активности 

 учествовање ученика у културним и 

спортским манифестацијама  

 промовисање стила „здравог живота“  

 недовољно уједначен критеријум 

оцењивања из појединих предмета 

 недовољна мотивација ученика 

 тешкоће у прихватању тимског рада 

 недовољно учешће родитеља у 

реализацији школских активности 

 недовољна комуникација родитеља и 

школе у пружању подршке 

ученицима који имају слабији успех 

 недовољна реализација угледних 

часова 

 недовољно похађање допунске и 

припремне наставе 

 престанак континуираног рада 

ученика након добрих резултата 

 недовољно разумевање локалне 

самоуправе за реалне потребе школе 

 низак економски статус родитеља 

 ниска образовна и социјална 

структура средине 

 нередовно похађање наставе ученика 

из друштвено осетљивих група 

 перманентно смањење броја ученика 

 недовољно укључивање Ђачког 

парламента у живот и рад школе 

 слаба постигнућа ученика на 

завршном испиту на свим нивоима 

 

 

МОГУЋНОСТИ 
 

 

ПРЕПРЕКЕ 

 подстицање ученика за примену 

стечених знања у свакодневном животу 

 увођење различитих система и 

поступака за мотивисање ученика и 

наставника 

 миграција становништва и низак 

наталитет што проузрокује смањење 

броја ученика и одељења 

 непостојање разумевања Локалне 

самоуправе и Школске управе око 
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 развијање ученичких компетенција за 

различите облике учења активним 

укључивањем у наставни процес 

 дефинисање и увођење јединственог 

става свих наставника и разредних 

старешина у спровођењу појачаног 

васпитног рада 

 дисциплинованије дежурство 

наставника ради унапређења 

безбедности ученика 

 отворена школа која укључује и 

препознаје заинтересованост за 

сарадњу свих интересних група 

(Министарство просвете, Локална 

самоуправа, Здравствени центар, 

Полицијска управа, Центар за 

социјални рад, хуманитарне, еколошке, 

културне и спортске организације, 

привредни сектор...)  

 веће ангажовање родитеља у школским 

активностима 

 имплементација примера добре праксе 

 спремност да се успеси стимулишу 

наградама 

 конкурисање на јавне позиве за 

реализацију пројеката са пројектно-

техничком документацијом, за набавку 

опреме, за стручно усавршавање 

 обезбеђивање донаторских средстава 

 наставак сарадње са другим школама у 

окружењу и шире 

ангажовања педагошких асистената 

у раду са децом са додатном 

подршком 

 поремећен систем вредности у 

друштву, нарушен ауторитет школе, 

наставника и родитеља 

 немогућност адекватног 

организовања допунске, додатне и 

припремне наставе због распореда 

часова 

 недостатак материјалних средстава 

за већу модернизацију наставе 

 све рестриктивнији буџет 
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МИСИЈА ШКОЛЕ 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

                                ВИЗИЈА ШКОЛЕ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тежимо да постанемо савремена школа, која непрекидно унапређује 

наставни процес, развија практична знања код ученика и негује тимски 

рад. 

Усмерени смо ка очувању и даљем подизању квалитета наставе у 

циљу стицања знања на занимљив и креативан начин. 

Желимо да школа буде отворена, интерактивна, умрежена са другим 

одговарајућим институцијама, савремена, опремљена неопходним 

училима, позитивним трендовима, место где деца радо долазе и где се 

задовољно осећају и ученици и наставници и родитељи. 

 

 

 
 

 

 

Пружaњe квaлитeтног образовања, уз eфикaсно коришћeњe 

постојeћих рeсурсa, континуирaни рaд нa унaпрeђивaњу знaњa и 

стручности ученика и зaпослeних, неговање општељудских вредности 

и подстицање личног развоја и културе понашања ученика. 

Негује се стручна заступљеност и квалитет наставе, као и 

толеранција и сарадња међу ученицима, наставницима и родитељима. 

Циљ нам је да заједничким радом кроз интердисциплинарну наставу и 

индивидуални приступ у настави пронађемо и применимо најбоље 

методе. 

Подстичемо и негујемо таленат и креативност ученика и 

наставника. Отворени смо за нове идеје, спремни да идемо у сусрет 

свим друштвеним променама и заједно са локалном заједницом радимо 

на сталном побољшању и промовисању школе у окружењу. 
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• Побољшање општег успеха и дисциплине ученика 

• Квалитетна припрема завршног испита 

• Постизање успеха на завршном испиту на свим нивоима 

• Већа мотивисаност свих ученика за постизање бољих 

резултата 
 

 

 

 Усмеравање интеракције међу ученицима тако да је она у 

функцији учења  

 Угледни-огледни, интердисциплинарни часови 

 Формативно и сумативно оцењивање у складу са 

прописима 

 Коришћење разноврсних поступака за мотивисање 

ученика  

 Партиципација ученика у наставном процесу 

 Повећање степена лидерских вештина 

директора  

 Унапређивање и усклађивање рада тимова  

 Перманентно стручно усавршавање 

наставника, стручних сарадника и директора 

 Опремање школе савременим наставним 

средствима 

 Унапређење просторно-техничких услова за 

реализацију наставног процеса 

 
 

 

 

 Развијање и неговање позитивне климе и међуљудских 

односа у школи 

 Истицање успеха ученика и наставника 

 Наставити и проширити сарадњу наше школе са другим 

школама и установама 

 
      

 

 

AКЦИОНИ ПЛАН 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРИОРИТЕТИ 
 

НАСТАВА И  

УЧЕЊЕ 

 ОБРАЗОВНА 

ПОСТИГНУЋА 

УЧЕНИКА  

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА 

ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ 

ЉУДСКИМ И 

МАТЕРИЈАЛНИМ  

РЕСУРСИМА 

 

ЕТОС 
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 Праћење и подршка ученика из осетљивих група, 

подршка надареним ученицима 

 Лични и социјални развој ученика и вршњачка 

подршка 

 Укључивање ученика у наставни процес 

 Активније укључивање ђачког парламента у живот и 

рад школе 

 Обезбеђивање свих материјалних услова, квалитетне 

наставе и безбедног рада у школи у редовним и 

ванредним условима  

 

 

 

 

 

 Програмирање образовно-васпитног рада  у циљу 

квалитетног рада школе 

 Планирање рада органа, тела и тимова у функцији 

ефикасног и ефективног рада у школe 

 Планирање образовно васпитног рада усмерено на 

развој и остваривање циљева образовања и 

васпитања, стандарда постигнућа и исхода у 

наставним предметима 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОДРШКА 

УЧЕНИЦИМА  

ПРОГРАМИРАЊЕ, 

ПЛАНИРАЊЕ И 

ИЗВЕШТАВАЊЕ 
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ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА:  НАСТАВА И УЧЕЊЕ 
 

                    

ОПШТИ ЦИЉ:  Рад на унапређењу квалитета школе редовним планирањем и припремањем, одржавањем  угледних часова, 

стварањем школе по мери детета, водећи рачуна о индивидуалним потребама, могућностима и способностима ученика 

PАЗВОЈНИ ЦИЉ:  Јачање педагошких компетенција наставника 

Задаци Активности Носиоци  

активности 

Начин 

реализације 

Евалуација 

 

1. ЗАДАТАК: 

Наставник усмерава 

интеракцију међу 

ученицима тако да је 

она у функцији учења 

(користи питања, 

идеје, коментаре 

ученика, подстиче 

вршњачко учење) 

 
 

 

Појачати на часовима примену 

различитих техника учења 

 

 

- Наставници 

разредне и 

предметне 

наставе 

  

 

  

 

-коришћење савремених 

наставних средстава 

-кроз часове одељ.заједнице 

-часови редовне наставе 

(допунска,додатна, 

секције...) 

-кроз разноврсне технике рада 

-технике иновације (замена 

улога ученик -

наставник,истраживачки 

задаци...) 

 Посета часова 

 Извештаји 

 План угледних 

часова 

 Продукти рада 

ученика 

 (панои, 

презентације..) 
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2. ЗАДАТАК: 
Ученик планира, 

предлаже, реализује и 

вреднује лично 

ангажовање у 

припремању 

наставних садржаја 

-На часовима одељењске 

заједнице ученицима 

презентовати како се планира, 

реализује и вреднује лично 

ангажовање у припремању 

наставних садржаја 

- На часовима одељењске 

заједнице утврдити критеријуме 

за вредновање  

-Дискусија 

-Коментари 

-Израда паноа 

-Вршњачко учење 

Наставници 

разредне и 

предметне 

наставе 

-Примена савремених 

наставних средстава-

коришћење различитих 

дигиталних алата за учење 

-Замена улога-ученик -

наставник 

-Израда паноа,презентација 

-Учешће у пројектима 

 

 Продукти рада 

(панои,презентац

ије...) 

 Увид у 

активности 

ученика у 

електронском  

дневнику 

 

 

 

 

3. ЗАДАТАК: 

Наставник успешно 

структуира и повезује 

делове часа користећи 

различите методе 

(облике рада ,технике , 

поступке...) 

(Угледни-огледни, 

интердисциплинарни 

часови)  

-Одржати више угледних часова 

са применом различитих техника 

учења (питања ученик-ученик,  

ученичке идеје, коментари 

ученика, вршњачко учење, рад у 

пару) 

-Планирати  часове на почетку 

школске године 

-Прикупљати  различите изворе 

знања 

-Појачати корелацију међу 

предметима и примену 

међупредметних компетенција 

-Организовати тематске дане и 

тематске недеље 

 

-Наставници 

разредне и 

предметне 

наставе 

-Угледни часови 

-Интердисциплинарни часови 

-Тематски дани и тематске 

недеље 

 

 

 План посете 

угледним 

часовима 

 Извештаји са 

посећених часова 

 Планови и 

припреме 

наставника 

 Евиденција у 

дневнику 
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4. ЗАДАТАК: 
Наставник 

формативно и 

сумативно оцењује у 

складу са прописима 

-Поштовати   правилник о 

оцењивању 

-Усагласити критеријум 

оцењивања 

-Поштовати усаглашене  

ставове 

- Наставници 

- Директор 

 

 

-Седница  Наставничког   већа 

-Састанци  Стручног већа 

-Доследна примена 

правилника 

 Извештаји са 

посећених часова 

 Разговори 

 Састанци 

 Праћење 

педагошке 

документације 

  

5. ЗАДАТАК: 
  Наставник користи 

разноврсне поступке 

за мотивисање 

ученика уважавајући 

њихове различитости 

и претходна 

постигнућа 

Мотивисати  ученике да 

редовно присуствују часовима 

допунске и додатне наставе 

 

 

 

- Наставници 

разредне и 

предметне 

наставе 

-Педагог  

 

-Разговор са 

родитељима(родитељски 

састанци и ндивидуални 

разговори) 

-Индивидуални разговор са 

ученицима 

-Оцењивање активности 

ученика на часовима допунске 

и додатне наставе 

 Евиденција о 

доласцима 

родитеља у 

дневнику 

 Евиденција 

присуства 

ученика на 

часовима 

допунске и 

додатне наставе 

 Евиденција 

активности 

ученика 

6. ЗАДАТАК: Ученик 

има могућност избора 

у вези са начином 

обраде теме,обликом 

рада или материјала 

(партиципација 

ученика у наставном 

процесу) 

-Ангажовати ученике у 

припремању и реализацији 

наставних садржаја 

-Подржати ученике  у учењу и 

ангажману у истраживачком 

раду 

-Постигнућа ученика 

објављивати на сајту школе 

- Наставници 

- Ученици 

 

 

-Кроз часове одељењске 

заједнице информисати 

ученике о бенефитима 

ангажовања 

-Похвале и награде за додатно 

ангажовање 

 

 Припреме 

наставника за 

часове 

одељењске 

заједнице 

 Евиденција у 

дневнику о 

додатном 

ангажовању 

 Продукти рада 
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ученика 

 Сајт школе 
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ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА: ОБРАЗОВНА  ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА   

        

РАЗВОЈНИ ЦИЉ: Континуирано радити на побољшању општег успеха ученика и тежити ка остварењу свих нивоа 

образовних стандарда кроз квалитетну припрему за завршни испит и већу мотивисаност свих ученика за постизање 

бољих резултата 
 
 

 
 

 
 

Задаци Активности Носиоци  активности Начин реализације Евалуација 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ЗАДАТАК: 
Побољшање 

општег успеха и 

дисциплине 

ученика 

 Континуиран и 

систематичан рад 

ученика 

 

-Предметни  

наставници 

-Стручни сарадници 

-Родитељи 

 

-Разговор 

-Родитељски састанци 

-Час одељењског 

старешине 

-Савет Родитеља 

 

 Увид у педагошку 

документацију 

 Табеларни прикази  

анализе успеха 

 Извештаји 

 Појачана допунска 

настава првенствено из 

предмета који имају 

већи број недовољних 

оцена 

 

-Предметни 

Наставници 

-Ученици 

- Стручни сарадници 

-Директор 

-Родитељи 

-Евидентирање ученика 

-Редовно присуство 

ученика 

-Редовно обавештавање 

родитеља 

-Концизна припрема 

наставника 

 

 Извештај 

 Увид у педагошку 

документацију 

 Посета часова 

 

 Редовније 

обавештавање родитеља 

о недоласку ученика на 

часове додатне, 

допунске и припремне 

наставе 

-Одељењске старешине 

-Предметни наставници 

-Стручна служба 

-Родитељски састанци 

-Индивидуални и 

групни саветодавни 

разговори 

 Извештаји 

 Увид у педагошку 

документацију 

 

 Усклађивање оцена са 

стандардима 

-Стручна већа -Састанци 

-Договори 

 Увид у педагошку 

документацију 
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постигнућа на нивоу 

актива 

 

 

 Смањење броја 

недовољних оцена по 

предметима 

-Предметни 

Наставници 

-Ученици 

-Стручна служба 

-Родитељи 

 

 

-Допунска настава 

-Вршњачко учење 

-Родитељски састанци 

 Педагошка 

документација 

 Табеларни прикази  

анализе успеха 

 Записници 

 

 

 

 

 

 

 

2. ЗАДАТАК: 
Квалитетна 

припрема 

завршног испита 

 

 

 Анализа резултата са 

завршног испита из 

претходних година 

-Предметни  

наставници  

-Разредне  

старешине  

-Стручна служба 

-Родитељи 

 

-Коришћење различитих 

извора сазнања (ЗУОВ) 

-Презентација 

-Израда акционог плана 

за унапређење 

 Анализа постигнутих 

резултата ученика  

 Табеларни приказ 

 Извештаји  

 Израда плана припреме 

за завршни испит 

-Предметни  

наставници  

-Ученици 

 

 

 -Анализа резултата 

пробног завршног 

испита 

-Разговори 

-Договори 

 

 Табеларни приказ 

 Педагошка 

документација 

 

 Ранији почетак 

припреме 

 

-Предметни наставници 

-Сви ученици 

 

-Организовање 

припремне наставе од 

почетка школске године 

-Договори 

 Педагошка 

документација 

 Огласна табла 

Сајт школе 

 

 

 

 

 Упознавање ученика са 

резултатима завршног 

испита на основу ЗУОВ 

вредновања 

-Предметни наставници 

-Разредне старешине  

-Стручна служба 

 

-Разговор 

-Родитељски састанци 

-Презентација 

-Огласна табла 

 Састанци 

 Увид у 

документацију 
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3. ЗАДАТАК:  

Постизање успеха 

на завршном 

испиту на свим 

нивоима 

-Сајт школе 

 

 

 Индивидуални и 

индивидуализовани 

приступ ученицима 

-Разредне старешине  

-Предметни наставници 

-СТИО тим 

-Директор 

-Стручна служба 

-Коришћење различитих 

метода и облика рада 

-Коришћење различитих 

извора знања 

-Праћење напредовања 

ученика 

 Извештај 

 Педагошка 

документација 

 Чек листе 

 

 Активније и редовније 

присуство ученика на 

припремној настави 

-Разредне старешине  

-Предметни наставници 

-Директор 

-Стручна служба 

-Родитељи 

-Праћење присуства 

ученика 

-Сарадња са 

родитељима и 

информисање о 

редовности похађања 

-Саветодавни разговори 

са ученицима 

 Увид у педагошку 

документацију 

 Записници 

 

4. ЗАДАТАК:  
Већа мотивисаност 

свих ученика за 

постизање бољих 

резултата 

 Активно учествовање 

ученика у раду на 

часовима 

-Ученици 

-Предметни наставници 

- Стручни сарадници 

-Директор 

-Ђачки парламент 

-Родитељи 

-Реализација наставе уз 

активно учешће ученика 

- Самостално  

коришћење 

различитих извора 

знања 

 

 Извештај 

 Увид у педагошку 

документацију 

 Посета часова 

 Чек листе 

 

 Награђивање ученика за 

ангажовање на часу 

-Предметни наставници 

 

-Оцењивање 

-Похвала 

 Педагошка 

документација 

 

 

 Развијање такмичарског 

духа код ученика 

-Предметни наставници 

-Разредне  

старешине  

-Квиз знања 

- Индивидуални и 

групни саветодавни 

 Записници 

 Посете часова 
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-Стручна служба разговори  

 Подстицање 

радозналости и 

слободног изношења 

мишљења 

-Предметни наставници 

-Ученици 

 

-Излагање 

-Коментарисање 

-Изношење идеја 

-Радионице 

 Посете часова 

 Педагошка 

документација 

 

 Истицање поверења у 

могућности  ученика 

-Предметни наставници 

-Родитељи 

-Директор 

-Стручна служба 

-Похвале 

-Награде 

-Саветодавни разговори 

 

 Посете часова 

 Педагошка 

документација 

  
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА:  ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 

1. РАЗВОЈНИ ЦИЉ: Унапређењем наставног рада и већом понудом ваннаставних активности задовољити различите потребе и  

интересовања ученика у складу са ресурсима школе 

 

Задаци Активности Носиоци  активности Начин 

реализације 

Евалуација 

 

  Израда ИОП-а -чланови тима за ИОП, -сарадња свих  педагошка 
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1. ЗАДАТАК: 

Праћење и 

подршка ученика 

из осетљивих 

група у сарадњи са 

тимом за ИОП 

 Сарадња и посета породицама из 

осетљивих група, 

-директор, 

-стучна служба 

-родитељи, 

-старатељи, 

-локална самоуправа, 

-интерресорна комисија 

тимова, 

-сарадња са 

стручном службом, 

-сарадња са 

родитељима, 

-сарадња са 

локалном 

заједницом 

документација 

 извештаји тимова 

и стручних већа  Сарадња са тимом за инклузивно 

образовање 

 Сарадња са локалном заједницом 

и осталим релевантним 

институцијама 

 Разматрање услова и могућности 

за потребе ангажовања 

педагошког асистента 

 Израда механизма за утврђивање 

изузетних способности појединих 

ученика и израда ИОП-а 3, 

акцелерације или обогаћеног 

програма за њих 

 Организовање компензаторних 

програма /активности за подршку 

учењу 

 сарадња са релевантним 

институцијама и појединцима у 

подршци ученицима са изузетним 

способностима 

 

2. ЗАДАТАК: 

Лични и социјални 

развој ученика и 

вршњачка 

 Подстицање позитивних ставова 

и развој социјалних вештина-

толеранција,узајамно 

уважавање,поштовање,подршка,

сарадња,брига о другима 

-тим за додатну подршку, 

-стучни сарадници, 

-наставници , 

-ученици, 

-родитељи 

-саветодавни 

разговори, 

-трибине 

-радионице 

 промотивни 

материјал 

 огласне табле, 

 видео записи, 
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подршка  Подстицање и неговање 

демократског духа-културне и 

спортске активности, рад на 

школским новинама, посета 

разним установама 

-Директор, 

-наставници, 

-стручни сарадници 

-ученици, 

-родитељи 

-Радионице-форум, 

позориште, музеј 

-Обезбеђивање 

материјалне 

подршке, 

-Стручна предавања 

 ученички 

парламент, 

 промотивни 

материјал 

 праћење сајта 

школе 

 Едукација ради промовисања 

стилова здравог живота(СТОП 

НАСИЉУ,СТОП БОЛЕСТИМА 

ЗАВИСНОСТИ) 

-Директор, 

-наставници, 

-стручни сарадници 

-ученици, 

-родитељи 

-Саветодавни 

разговори  

-радионице 

-стручна предавања 

 праћење и израда 

паноа 

 видео записи 

 различите 

активности  Подстицање професионалног 

развоја ученика, односно 

каријерно вођење и сaветовање. 

 Анализе успеха и владања у циљу  

подршке ученицима и њиховим 

родитељима 

 Школа пружа подршку 

ученицима при преласку из 

једног у други циклус образовања 

3. ЗАДАТАК:  

Укључивање 

ученика у 

наставни процес 

 

 Замена улога ученик-наставник 

кроз различите видове наставе 

Тим за ПО 

-одељенске старешине 

-предметни наставници, 

родитељи, ученици 

-истраживачки рад  

-радионице 

-промотивни 

материјал 

 Увид у 

реализацију 

одржаних акција, 

 видео записи, 

 извештаји 

 Развијање самопоуздања, 

способности, сарадничких 

односа 
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4. ЗАДАТАК: 
Активније 

укључивање 

ђачког парламента 

у живот и рад 

школе 

 Осмишљавање нових акција ради 

побољшања квалитета радног 

простора и наставног процеса 

 

 

- Ђачки парламент 

- руководство школе 

- предметни наставници 

школе 

- одељењске старешине, 

- Савет родитеља 

 

- учешће у 

планираним 

акцијама 

- презентација 

реализованих 

активности 

- продукти рада 

 Увид у број акција 

који је реализовао 

ђачки парламент 

 Извештај о раду 

ђачког парламента 

 Извештај о раду 

школе 

 Активно учешће у планирању 

рада школе,давање предлога и 

мишљења 

-Управа школе 

-Ђачки парламент 

-Наставници  

- одељењске старешине 

- учешће у 

планираним 

акцијама 

- презентација 

реализованих 

активности 

- продукти рада 

 Увид у број акција 

који је реализовао 

ђачки парламент 

 Извештај о раду 

ђачког парламента 

 Извештај о раду 

школе 

 Појачан рад на видљивости 

сопствених активности и 

остварених акција 

 

 

- новинарска секција 

- ђачки парламент 

- управа школе 

 

 

- огласне табле 

- извештаји, 

- информисање НВ, 

СР, ШО 

- сајт школе 

 

 Извештај о раду 

ђачког парламента 

 Извештај о раду 

школе 

 Праћење  сајта 

школе 

5. ЗАДАТАК:  
Обезбеђивање 

свих материјалних 

услова, квалитетне 

наставе и 

 Предузимање разноврсних мера 

за пружање подршке ученицима 

у учењу 

-директор, 

-стучна служба 

-родитељи, 

-старатељи, 

-локална самоуправа 

Сарадња свих 

тимова, 

-сарадња са 

стручном службом, 

-сарадња са 

 Педагошка 

документација, 

 Извештаји тимова 

и стручних већа  Сарадња са релевантним 

институцијама 
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осигуравање 

безбедног рада у 

школама у 

редовним и 

ванредним 

условима  

 Организовање ваннаставних 

активности на основу анкета и 

способности ученика  

родитељима, 

-сарадња са 

локалном 

заједницом 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА:  ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ , УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ И МАТЕРИЈАЛНИМ  

                                                 РЕСУРСИМА 
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1. РАЗВОЈНИ ЦИЉ: Повећање ефикасности и успешности остваривања образовних циљева кроз праведно транспарентно и 

демократично руковођење и континуирано спровођење самовредновања и вредновања школе.  Оспособљавање  наставног кадра 

у складу са потребама савремене наставе, мотивисаног за реформу, стручног и компететност  у свим кључним областима. 

Стварање материјално-техничких услова потребних за реализацију квалитетног наставног процеса. 

 

 

Задаци Активности Носиоци  

активности 

Начин 

реализације 

Евалуација 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ЗАДАТАК: 

Повећање степена 

лидерских вештина 

директора у функцији 

организатора, 

контролора, 

доносиоца одлука, 

иноватора и 

мотиватора 

 Директор својим радом и 

понашањем служи  као пример 

запосленима у школи , 

доприноси афирмацији и угледу 

школе 

 -Директор 

 - Помоћник 

директора 

- Учешће у јавним       

манифестацијама 

- Стручна едукација 

-Сарадња са другим 

институцијама 

 Извештај о раду 

директора  

 Прилози и вести 

локалних медија 

 Видео записи и 

фотографије 

 Формирање организационе 

структуре са јасно дефинисаним 

захтевима 

- - Директор 

- Помоћник 

директора 

-Усмена и писмена 

поделазадужења 

 Извештаји о раду 

школе 

 Школска 

документација 

 Годишњи план рада 

школе 

 Захтевање вишег нивоа 

одговорности и радне 

дисциплине  

- Директор 

- Помоћник 

директора 

- Насавничка већа 

- Стручни активи 

 Извештаји 

 Записници са седница 

Наставничког већа 

 Брзо и ефикасно доношење 

одлука 

-Директор школе - Реализацијом радних 

активности 

- Решавањем 

новонасталих ситуација 

 Огласна табла 

 Школска 

документација 

 Извештаји директора 

школе 
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2. ЗАДАТАК: 
Унапређивање и 

усклађивање рада 

тимова и као и 

активније 

укључивање 

родитеља у рад 

тимова. 

 

 Избор сарадника и формирање 

тимова за реализацијуодређених 

задатака 

-Директор школе -Седнице Наставничког 

већа 

- Стручни активи и већа 

 Извештаји о раду 

школских тимова 

 Школска 

документација 

 Извештај директора 

школе 

 Подизање квалитета 

комуникације и сарадње међу 

тимовима 

- Директор 

- Помоћник 

директора 

- Координатори 

тимова 

- Похвале  

- Давање подршке  

- Координисање рада 

тимова 

 Извештаји о раду 

школских тимова 

 Школска 

документација 

 Извештај директора 

школе 

 Усмеравање и усклађивање рада 

стручних органа школе и 

промоција тимског рада као и 

једнака подела задужења унутар 

тимова 

- Директор 

- Помоћник 

директора 

- Стручни сарадници 

школе 

- Разговор 

-Похвала  

-Признање  

-Подела задужења 

запослених 

 Записници са 

састанка тимова 

 Оглсна табла 

 Годишњи план рада 

школе 

 Активније укључивање 

родитеља у реализацију 

пројеката школе кроз учешће у 

трибинама, школским органима, 

акцијама уређивања и 

оплемењивања школског 

простора. 

 

 

- Директор 

- Помоћник 

директора 

- Стручни сарадници 

школе 

- одељењске 

старешине 

-Час одељењског 

старешине 

-Сарадња са радним 

организацијама и 

локалном самоуправом 

-Учешће у акцијама 

иницираним од стране 

родитеља 

 Извештаји о раду 

одељењских заједница 

 Фотографије 

 Кутија поверења 
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3. ЗАДАТАК: 
Перманентно стручно 

усавршавање 

наставника, стручних 

сарадника и 

директора. 

 Планирање и праћење стручног 

усавршавања на свим нивоима 

 

 

-директор 

-наставници  

стручна служба 

 

 

-реализација плана 

стручног усавршавања 

 

 

 Извештај о 

реализацији плана 

стручног усавршавања, 

 Уверење о стручном 

усавршавању 

 Коришћење различитих 

механизама за мотивисање 

запослених 

-директор 

-наставници  

стручна служба 

-Примена Правилника о 

награђивању и 

похваљивању 

запослених 

- Јавно промовисање 

успеха појединаца и 

колектива 

 Огласна табла  

 Финансијски 

извештај рада школе 

 Континуирано унапређивање  

знања наставника и стручних 

сарадника из области 

информатике, са посебним 

акцентом на оспособљавању за 

коришћењем платформи за 

учење на даљину 

-Већ обучени 

наставници, 

-наставници 

информатике 

 

-хоризонтална размена  Извештај о раду школе 

 

 

 

 Извођење угледних часова -директор,  

-стручна служба, 

-наставници, 

-Тим за стручно 

усавршавање 

- презентације 

- организације часова 

-писане припреме 

наставника, 

-хоризонтална 

евалуација, 

 -анализе директора и  

педагога 

  Број реализованих 

угледних часова 

 Извештај о 

реализацији плана 

стручног усавршавања 

4. ЗАДАТАК: 
Опремање школе 

савременим 

 Сачињавање извештаја о 

постојећем стању, листа 

приоритета  

-директор 

-наставници  

-стручна служба 

-прикупљање података 

 

 Извештај 
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наставним 

средствима 

 

-стручни активи  

 Континуирана набавка 

савремених наставних средстава 

 

- директор 

-наставници  

-стручна служба 

-рачуноводство 

-локална самоуправа 

 

 

-набавка 

 

 Евиденција о 

набављеним наставним 

средствима 

 

 Примена савремених наставних 

средстава и опреме 

 

 

-директор 

-наставници 

-стручна служба 

 

-Примена у настави  Евиденција о 

употреби наставних 

средстава 

 Извештај о 

педагошко-

инструктивном 

надзору 

 

 

 

 

5. ЗАДАТАК: 
Унапређење 

просторно-техничких 

услова за реализацију 

наставног процеса 

 

 

 

 Замена дела кровног покривача 

у матичној школи (друга фаза) 

-директор 

-локалана самоуправа 

-рачуноводство 

Реализација радова  Извештај 

  

 

 Даљи рад на ограђивању 

школског дворишног простора у 

издвојеном одељењу Ратајска 

-директор 

-локалана самоуправа 

-рачуноводство 

Реализација радова  

 

 Извештај 

 Санација објекта у Матичној 

школи 

-директор 

-локалана самоуправа 

-рачуноводство  

Реализација радова   Извештај 

 Санација објекта у издвојеном 

одељењу Ратајска 

-директор 

-локалана самоуправа 

-рачуноводство  

Припрема пројектне 

документације и 

реализација радова 

 Извештај 

 Промена система грејања у 

издвојеном одељењу Ратајска  

-директор 

-локалана самоуправа 

-рачуноводство 

Припрема пројектне 

документације и 

реализација радова 

 Извештај 
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ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА:  ЕТОС  

1. РАЗВОЈНИ ЦИЉ: Обезбедити препознатљив статус и углед школе, ученика и свих запослених истицањем њених  

основних и посебних обележја, промоцијом ученичких постигнућа и резултата рада наставника, али и подизањем нивоа културе 

понашања 

 
 

Задаци Активности Носиоци  активности Начин 

реализације 

Евалуација 

 

 

 

 

 

1. ЗАДАТАК: 
Развијање и 

неговање 

позитивне климе и 

међуљудских 

односа у школи 

 Успешна комуникација – 

повећати проток и доступност 

информација свим запосленима 

и ученицима 

-Сви запослени 

-Ученици 

- Родитељи 

 

 

-Објављивање и 

прослеђивање 

информација 

(усмено, штампано и 

електронски) 

 Увид у 

документацију 

 Видео-записи  

 Фотографије 

 

 Редовно учешће свих чланова 

колектива, ученика и родитеља у 

активностима  значајним за 

одвијање школског живота 

-Сви запослени 

-Ученици 

-Родитељи 

 

-Учешће у 

реализацији 

предвиђених 

активности  

 Увид у 

документацију 

 Презентација 

 Видео-записи  

 Фотографије 

 Појачати интерни и екстерни    

маркетинг школе 

 

 

-Сви запослени 

-Ученици 

-Родитељи 

-Средства 

информисања 

-Информисање 

-Презентација 

 

 

 

 Видео-записи  

 Фотографије 

 Новински чланци 

 Зидне новине 

 Огласне табле 

 Статистика 

посећености сајта 

 Организовање заједничких 

активности чији је циљ јачање 

осећања припадности школи 

 

-Сви запослени 

-Ученици 

-Родитељи 

 

 

-Екскурзије 

-Излети 

-Ученичка дружења 

-Акције на уређењу 

школског простора 

 Извештај о раду 

школе 

 Видео-записи  

 Фотографије 

 Новински чланци 
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 Зидне новине 

 Огласне табле 

 Разрада поступака 

прилагођавања на нову школску 

средину за новопридошле 

ученике и наставнике 

-Сви запослени 

-Ученици 

-Родитељи 

 

- Разговори, 

- Излети, 

- Ваннаставне 

активности 

- Састанци 

 Правилник о 

поступању за 

новопридошле ученике 

и наставнике 

 

 

 

 

2. ЗАДАТАК: 
Истицање успеха 

ученика и 

наставника 

 Формирати тим за израду 

Правилника о награђивању 

наставника и ученика 

-Директор школе 

-Стручна служба 

-Наставници 

-Записници са 

састанака Тима 

 Увид у 

документацију 

 Израдити Правилник о 

награђивању наставника и 

ученика 

-Директор школе 

-Стручна служба 

-Тим за израду 

Правилника 

-Израда Правилника  Увид у 

документацију 

 Редовно извештавање о учешћу 

чланова колектива и ученика у 

активностима значајним за 

одвијање школског живота 

-Директор школе 

-Програмерска 

секција 

-Састанци 

- Континуирано 

објављивање 

информација на сајту 

школе 

 Извештај о 

спроведеним 

активностима 

 Праћење рада сајта 

 Израда паноа за ђачке ликовне и 

литерарне радове 

-Директор 

-Стручна већа 

- Укљученост 

ученика и наставника 

у уређење паноа 

 Уређен пано са 

ђачким радовима 

 

 Промовисати у већој мери 

резултате ученика са сметњама у 

развоју 

- Наставници 

- Стручни 

сарадници 

- Часови 

- Радионице 

- Разговори 

- Састанци 

- Приредбе  

 Увид у 

документацију 

 Евиденција рада 

 Панои 
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3. ЗАДАТАК:   
Наставити и 

проширити 

сарадњу наше 

школе са другим 

школама и 

установама 

 Израдити План активности који 

ће адекватно представити нашу 

школу 

-Директор школе 

-Предметни 

наставници 

-Стручна служба 

-Ђачки парламент 

 

-Студијске посете 

-Организовање 

семинара 

-Размена ученика 

 

 Извештај о раду 

школе 

 Извештај актива за 

ШРП 

 Извештај о раду 

ђачког парламента 

 Организација и реализација 

активности међусобне сарадње 

школа са другим установама 

-Директор школе 

-Предметни 

наставници 

-Стручна служба 

-Школске секције 

-Договор 

-Табеларни приказ 

 

 

 Извештај о 

реализацији 

 

 Договори у вези међусобних 

посета наше и осталих 

заинтересованих пријепољских 

школа и установа 

-Директор школе 

-Предметни 

наставници 

-Стручна служба 

-Учешће у 

школским, културно 

– забавним 

манифестацијама у 

општини и шире 

 Видео записи 

 Промотивни 

материјал 

 Одржавање предавања и обука у 

оквиру сарадње са МУП-ом, 

Домом здравља, Домом културе, 

музејем, градском библиотеком, 

дечјим вртићем на територији 

општине Пријепоље 

-Службеници  МУП-а 

-медицински радници, 

-радници из области 

културе и образовања 

-Предавања 

-Радионице 

 

 Извештај о 

реализацији 

 Записници 

 Фотографије 
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4. ЗАДАТАК: 
Организовање 

заједничких 

активности у циљу 

јачања осећања 

припадности 

школи од стране 

наставника, 

ученика и 

родитеља 

-изношење и разматрање 

иницијатива од стране чланова 

Савета родитеља 

или Школског одбора 

-прављење извода из записника са 

седница Савета родитеља или 

Школског одбора који ће садржати 

одлуке о иницијативама родитеља 

-постављање извода из записника на 

огласној табли школе 

-извештавање родитеља на 

родитељским састанцима о 

њиховим иницијативама 

-присуство родитеља на угледним 

часовима 

-родитељи учествују у уређењу 

дворишта, спортских терена и 

школског простора. 

учествовање родитеља на 

различитим трибинама и округлим 

столовима 

Директор,  

педагог,  

секретар,  

наставници,  

родитељи 

ученици 

- Састанци 

- Радионице, 

- Часови  

 Записници,  

 Извештаји  

 Фотографије  
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ОБЛАСТ  КВАЛИТЕТА:  ПРОГРАМИРАЊЕ, ПЛАНИРАЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ 

1. РАЗВОЈНИ ЦИЉ: Прецизним програмирањем,планирањем и извештавањем  омогућити развој циљева и стандарда 

образовања и васпитања.Планирање и даље заснивати на праћењу конкретних специфичности и потреба школе.Оспособљавање  

наставног кадра у складу са потребама савремене наставе. 

 

Задаци Активности Носиоци  

активности 

Начин 

реализације 

Евалуација 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ЗАДАТАК: 

Програмирање 

образовно-васпитног 

рада у циљу 

квалитетног рада школе 

 Израда школског програма и 

годишњег плана рада школе, 

остваривање наставних планова и 

програма 

 -Наставно 

особље 

 -Директор 

 - Стручне 

службе 

-Тимови 

- Учешће у изради 

школских 

програма 

,годишњег плана 

рада школе 

 

 Извештај о  

школском програму и  

годишњем плану рада 

школе 

 Аналитичко истраживачке 

активности и прикупљање 

података кроз анкете за родитеље, 

ученике и наставнике 

- - Тимови 

- -Стручне слижбе 

- -Наставници 

- -Родитељи 

- -Ученици 

 

-Осмишљање 

,подела и 

прикупљање 

анкета 

 

 Извештаји сачињени 

на основу резултата 

анкета 

 Уважавање узрасних, развојних и 

специфичних потреба ученика 

 - Предметни 

наставници 

- Стручне 

службе 

- Одељенска већа 

- Насавничка већа 

- Стручни активи 

 Извештаји 

идивидуалних планова 

 Записници са 

седница Одељенских 

већа 

 Записници са 

седница Наставничког 

већа 

 Израда посебних програма 

васпитног рада, план заштите 

ученика од дискриминације, 

-Тимови 

-Стручне службе 

-Директор 

- Реализацијом 

радних активности 

- Решавањем 

 Школска 

документација 

 Извештаји тимова 
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насиља, злостављања и 

занемаривања, професионална 

орјентација, план школског 

спорта... 

новонасталих 

ситуација 

школе 

2. ЗАДАТАК: 

Планирање рада 

органа, тела и тимова у 

функцији ефикасног и 

ефективног рада у 

школи 

 Избор активности  у складу са 

циљевима развојног плана и 

школског програма 

 Планирање  активности и 

механизама за праћење рада и 

извештавања током школске 

године 

- Наставно 

особље 

-Тимови 

-Стручне службе 

-Директор школе  

- Седнице 

Наставничког већа 

- Стручни активи 

и већа 

- Састанци тимова 

 

 

 Извештаји о раду 

школских тимова 

 Школска 

документација 

 Оперативни планови 

наставника 

 Извештај директора 

школе 
 

3. ЗАДАТАК: 

Планирање образовно 

васпитног  усмерено на 

развој и остваривање 

циљева образовања и 

васпитања, стандарда 

постигнућа и исхода у 

наставним предметима 

 Планирање стручног 

усавршавања запослених на свим 

нивоима ради успешнијег 

глобалног планирања наставе 

-директор 

-наставници  

стручна служба 

 

 

-реализација плана 

стручног 

усавршавања 

 

 

 Извештај о 

реализацији плана 

стручног усавршавања, 

 Уверење о стручном 

усавршавању 

 

 Планирање слободних 

активности 

-наставници  

-ученици 

стручна служба 

-Спровођење 

писане анкете за 

изјашњавање 

ученика 

 Резултати анкете 

                                     

 

 Планирање васпитног рада 

заснивати на аналитичко 

истраживачким 

подацима,специфичним 

потребама ученикаи условима 

непосредног окружења 

 

 

-Наставници 

-Тимови 

-Ученички 

парламент 

-Седнице 

одељенских већа 

-Седнице  

наставничког већа 

-Састанци 

ученичког 

парламента 

ученичког 

 Извештаји 

наставничких већа 

 Извештаји тимова 

 Извештаји ученичког 

парламента 

 Оперативни планови 

наставника 
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парламента 
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